

Posudek vedoucího diplomové práce

Název: Aktuální stav profesních organizací v oblasti knihovnictví v České republice

Autor/ka: Bc. Marie Hálová

Vedoucí: PhDr. Hana Landová, Ph.D.

Oponent/ka: PhDr. Radka Římanová

Navržené hodnocení: VÝBORNĚ

Předložený text je vynikajícím příkladem kvalitně zpracované diplomové práce – s aktuálním tématem a výrazným vlastním přínosem. Z pozice vedoucí diplomové práce mohu uvést, že přístup kol. Hálové k práci na tématu byl již od fáze formulace tématu velmi zodpovědný a profesionální. Toto se ukázalo i v dalších krocích zpracování diplomové práce. Jako zásadní přínos předložené diplomové práce vidím kvalitní provedení několika dílčím dotazníkových průzkumů a pak zejména analýzu získaných výsledků.

Jednotlivé aspekty diplomové práce jsou hodnoceny následujícím způsobem:

Aspekt diplomové práce	Zdůvodnění	Možné hodnocení	Zvolené hodnocení
metodologie a věcné zpracování tématu	<i>Autorka jednoznačně splnila zadaný diplomový úkol. Po obsahové stránce je diplomová práce velmi kvalitně zpracována, struktura práce je logická a vyvážená, nebyly opomenuty žádné významné aspekty řešeného tématu. Metodologické uchopení provedených průzkumů je velmi kvalitní – a tomu odpovídají i výsledky. Na průzkumy provedené v rámci řešení DP je velmi dobrá i odezva respondentů.</i>	0-40 bodů	40
přínos a novost práce	<i>Přínos předložené diplomové práce je zcela jednoznačný – je velmi důležitou sondou do smýšlení českých knihovníků (včetně adeptů knihovnictví) o fungování a smyslu knihovnických profesních organizací fungujících v rámci ČR. Výsledky průzkumu by měly být prezentovány vedení všech profesních organizací a prezentovány na odborném plénu,</i>	0-20 bodů	20

	<i>příp. publikovány v odborném periodiku. V rámci AKVŠ, která sice v tomto stojí trochu na okraji (jelikož nemá statut individuálních členů) bude práce využity v rámci nově se tvořící platformy pro mladé VŠ knihovníky.</i>		
citování, korektnost citování, využití inf. zdrojů	<i>Výběr pramenů je zcela odpovídající tématu diplomové práce – a velmi pozitivně hodnotím, že se podařilo zařadit i relevantní zahraniční prameny – byť téma je silně zaměřeno na české prostředí. Použité prameny jsou korektně citovány.</i>	0-20 bodů	20
slohové zpracování	<i>Text předložené DP je velmi dobře zpracovaný, stylisticky na vysoké úrovni, čtivý a jednoznačně splňuje kritéria pro tento typ práce.</i>	0-15 bodů	15
gramatika textu	<i>Kvalita textu není narušena negativními gramatickými či stylistickými jevy.</i>	0-5 bodů	5
CELKEM		max. 100 bodů	100

Prohlašuji, že předložená diplomová práce splňuje požadavky Filozofické fakulty Univerzity Karlovy v Praze na tento typ kvalifikační práce, a proto ji doporučuji k obhajobě. Doporučuji hodnotit stupněm „výborně“.

.....
PhDr. Hana Landová, Ph.D.

V Praze dne 20. 1. 2014